

Raport al Comisiei Consultative ARACIS

Vizita de evaluare instituțională în vederea evaluării externe a calității educaționale la
Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică "I. L. Caragiale" din
București
23-25.11.2016



1. Activitățile preliminare vizitei

Cererea de evaluare instituțională externă a Universității Naționale de Artă Teatrală și Cinematografică "I. L. Caragiale" din București (UNATC) a fost depusă în iunie 2016.

Directorul de misiune și Secretarul tehnic au fost desemnați în ședința Consiliului ARACIS în data de 28.07.2016 la propunerea Departamentului de Evaluare Externă ARACIS. Director de misiune a fost desemnat prof. univ. dr. Anton Hadăr (Universitatea POLITEHNICA din București) iar secretar științific Oana Sârbu (ARACIS). Protocolul privind calendarul procesului de evaluare și stabilirea programelor ce vor fi evaluate a fost încheiat între Universitatea Națională de Artă Teatrală și Cinematografică "I. L. Caragiale" din București și ARACIS în data de 23.09.2016).

La propunerea Departamentului de Asigurare a Calității al ARACIS, Consiliul ARACIS a aprobat componența echipei de vizită, având coordonator al echipei de experți evaluatori pe prof. univ. dr. Adrian Lungu (Universitatea „Dunărea de Jos“ din Galați) la data de 29.09.2016.

Perioada vizitei a fost 23-25 noiembrie 2016.

Rapoartele de autoevaluare au fost depuse la ARACIS în data de 10 noiembrie 2016.

Coordonatorul echipei de experți evaluatori a întâlnit persoana de contact a Universității Naționale de Artă Teatrală și Cinematografică "I. L. Caragiale" din București (Prof. univ. dr. Carmen Stanciu) și reprezentantul studenților în data de 28 octombrie 2016 pentru stabilirea programului evaluării.

2. Vizita instituției evaluate

Echipa de evaluatori, formată din 9 persoane, s-a întâlnit cu conducerea UNATC în data de 23.11.2016. Coordonatorul echipei de experți a prezentat scopul vizitei și echipa de experți evaluatori, precum și programul vizitei. S-a precizat, de asemenea, care sunt documentele pe care experții evaluatori vor trebui să le prezinte secretarului tehnic la finalizarea vizitei și forma acestor documente (fișa vizitei, raport sintetic, anexe).

Echipă ARACIS a început procesul de evaluare prin realizarea unei vizite a spațiilor de învățământ, cercetare și creație artistică. În prima zi a evaluării au avut loc întâlniri cu studenții, absolvenții și angajatorii absolvenților UNATC.

Vizitele de evaluare a programelor de studii au fost realizate conform planificării din programul vizitei. Au fost completate " fișele pentru evaluarea externă instituțională" a programelor de studii evaluate conform Metodologiei de evaluare externă a ARACIS partea a III-a, precum și Rapoarte sintetice asupra evaluării externe a calității acestor

programe, conținând o analiză SWOT și încheindu-se cu propunerea unui calificativ și a numărului de studenți ai anului I de studii, conform cerințelor ARACIS.

În condițiile accesului neîngrădit la informații privind toate activitățile din Universitate, echipa de vizită a asigurat independența în acțiunile de evaluare ale expertului străin și a evaluatorilor studenți. Astfel, evaluatorul străin, prof. univ. dr. Malcolm Cook de la Universitatea din Exeter, UK va întocmi un raport separat, în urma celor constatate, în timp ce cei doi studenți evaluatori Daniela Citu de la Universitatea Politehnica din București, reprezentant UNSR și Vlad Ionuț Răuțu de la Universitatea Politehnica din Timișoara, reprezentant ANOSR vor întocmi în perioada următoare propriul raport. În același timp, expertul străin și evaluatorii studenți au participat la toate activitățile comune menționate.

Trebuie remarcată organizarea minuțioasă datorată secretarului tehnic al echipei de experți Oana Sârbu.

Coordonatorul echipei de experți evaluatori și expertul Comisiei Instituționale au întocmit proiectul raportului de evaluare instituțională la nivelul întregii instituții, urmând ca acesta să fie definitivat în perioada următoare.

În ultima zi a vizitei de evaluare a avut loc ședința echipei de vizită, în care a fost trecută în revistă o sinteză a constatărilor, precum și unele concluzii din proiectul de raport. În încheiere a avut loc întâlnirea cu conducerea Universității, care a fost informată cu privire la modul de desfășurare al evaluării și căreia i-au fost prezentate unele observații ce urmează a fi menționate, eventual sub forma unor recomandări, în Raportul de Evaluare.

În calitate de observator al procesului de evaluare, dincolo de deschiderea întregii universități, aș dori să remarc în mod deosebit modul în care persoana de contact, prof. univ. dr. Carmen Stanciu, a pregătit procesul de evaluare și a reușit să răspundă solicitărilor echipei de experți evaluatori

Prof. univ. dr. Ștefan Szamoskozi



București, 25 noiembrie 2016